
 

 
 

 
 

FACULTY  FEEDBACK  REPORT 

MBA - I Semester 

 

6 5 4 3 2 1 

Excellent Very Good Good Fair Poor Very Poor 
 

 

 

A. Faculty 
 

 

Subject 

 

 

Name of the Faculty 

A 

Knowl

edge 

B 

Comm 

Skill 

C 

Giving 

Assignments 

D 

Interactive 

Approach 

E 

Control 

over the 

class 

F 

Overall 

Rating 

ME Mr. Deepesh Saini 
5.42 4.42 4.17 4.92 5.50 5.00 

BUSS. 

STATS 

Ms. Sheweta Bhatia 

4.50 4.17 4.58 4.50 4.25 4.67 

MA Dr. Kapil Khattar 
4.50 4.00 3.67 4.00 5.25 4.17 

MKT. 

MGMT. 

Dr. Alok Sharma 

4.92 4.17 4.25 4.58 4.83 4.58 

OB Dr. Deepak Khanna 
5.25 5.25 4.75 4.75 5.00 4.92 

M COMM. Dr. Deepak Khanna 
5.42 5.17 4.42 4.50 4.75 4.42 

CA IN 

MGMT 

Mr. Kamal Punjabi 

3.25 3.42 2.42 3.08 3.17 3.33 

BUSS. EV Ms. Indubala Jain 
5.33 4.75 4.67 4.67 4.42 4.58 

 

B. Coordinator 
 

 

Name of the 

Coordinator 

A 

Interaction 

B 

Cooperation 

C 

Control of 

Students 

D 

Query 

Handling 

E 

Behavior 

Mr. Deepesh Saini 
5 4.8 5.1 4.5 5.1 

 

Any Problem related to Faculty/ Coordinator : 

1. Problem with computer theory & practical. 

  

C. Overall Facilities                3 

     (Academic, Infrastructure, Co Curricular of JNU (on 6 point scale) 
 



 
 

D. Library 
 

a. Subjects & Books Availability  

  

b. Reference books availability  

 

c. Library Timings   
 

 

E. Computer Lab 

 

a. Proper functioning of PCs  

 

b.   Speed of Internet     

 

 

F. Infrasructure 
 

a. Cleanliness of the class room  

  

b. Cleanliness of toilets  

 
 

G. Canteen 
 

a. Quality of food at canteen  

  

b. Variety of food available in  

     the canteen  

 
 

H. Co-Curricular Activities 
 

a. Sports  

  

b. Cultural Activities 

 
 

I. Complaints/ Suggestions: 

1. More interactive sessions/workshops should be conducted. 

2. Management related activities should be emphasized 

3. Communication class need to be conducted. 

4. Sports activities need to be organized in the University. 

5. Canteen Should be maintained properly 

6. Computer lab facility should be improved. 

7. More number of Industrial Visit should be conducted in a semester. 
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